A sz6vegben nem szerepel, de magatol értetédik, hogy a tetGszerkezet alapja adott. Az esGeseppeknek a tetd barmely
pontjarol a legrovidebb id6 alatt kell elérniiik a tet6 szélét, vagyis vizszintes irdnyd gyorsulasuknak maximalisnak kell
lennie.

A tet6 iranyaba es6 gyorsulas

a'=g-sina (a atetdnek a vizszintessel bezart szoge).

Ennek vizszintes irdnya komponense

a=g-sina-cosa=1/2¢gsin2a.
A kifejezés akkor maximaélis, ha sin 2o maximalis, tehat ha
sin2a =1, igy 2a=090°, «=45°.

A tetd hajlasszogének tehat 45°-osnak kell lennie.
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Megjegyzés. A feladat megoldasa analog a 349. és a 400. feladat megoldéasaval.



